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[bookmark: _Hlk125456215]Gemeinsam Gutes tun 
Stiegl-Kronkorken sammeln und für warme Mahlzeiten einlösen

· „Gutes TUN mit Stiegl“: Prämienpunkte können ab sofort auch für karitative Projekte eingelöst werden 
· „Warme Mahlzeit“ oder „Gesunde Jause im Lerncafé“ schenken 


Salzburg, 18. Dezember 2024: Stiegl hat den brauereieigenen Kundenclub „Freundeskreis“ um einen karitativen Aspekt erweitert. Ab sofort können Stiegl-Freunde ihre gesammelten Kronkorken nämlich neben Merchandising-Artikeln auch für warme Mahlzeiten und gesunde Schuljausen einlösen und so Gutes tun. Umgesetzt werden die beiden Projekte von der Caritas Salzburg. Gesucht und gefunden hat sie die neu gegründete aha-Foundation.

„Gutes TUN mit Stiegl“ heißt das Projekt, das aktuell über 6er-Träger und Flaschen angepriesen wird. „Wir haben unseren Kundenclub – den Stiegl-Freundeskreis – um einen wichtigen, karitativen Aspekt erweitert“, freut sich Stiegl-Bräuin Alessandra Kiener. Seit kurzem können nämlich die Stiegl-Kronkorken neben allerhand lustiger wie kreativer Merchandising-Artikel auch für warme Mahlzeiten oder gesunde Jausen eingetauscht werden. „Unsere Freundeskreis-Mitglieder nehmen diese neue Möglichkeit des Spendens sehr gut an. Bis zum Nikolotag konnten wir schon rund 130 warme Mahlzeiten und 110 gesunde Jausen im Lerncafé dafür ausgeben. Ich bin sicher, da werden noch zahlreiche bis Weihnachten eingelöst“, ergänzt Kiener. Für Stiegl gefunden wurden die beiden Projekte von der aha-Foundation.

Auch Caritas Salzburg-Direktor Johannes Dines zeigt sich erfreut über die Aktion, mit der gleich zwei wichtige Caritas-Projekte unterstützt werden: „Von Montag bis Freitag bekommen armutsgefährdete und obdachlose Menschen ein warmes Mittagessen in unserem Haus Elisabeth, auch können sie hier duschen und die Wäsche waschen. Und in unseren Lerncafés unterstützen wir Kinder und Jugendliche kostenlos bei ihren Hausaufgaben und beim Lernen für Prüfungen und Schularbeiten. Dazu gibt es eine gesunde Jause. Nachdem die Finanzierung unserer Projekte zunehmend schwieriger wird, freuen wir uns sehr darüber, dass die Stiegl-Freunde hier mithelfen. Herzlichen Dank!“  
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[bookmark: _Hlk182901253]Gemeinsam Gutes tun: Stiegl-Bräuin Alessandra Kiener und Caritas-Direktor Johannes Dines bereiten gemeinsam die gesunde Jause für das Lerncafé vor. 
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Rückfragen richten Sie bitte an: 
Stiegl-Pressestelle, Mag. Alexandra Picker-Rußwurm
Picker PR – talk about taste, Tel. 0662-841187-0, E-Mail office@picker-pr.at, www.picker-pr.at
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